



Postat în data de 08.08.2022

ERATĂ LA REZULTATE INIȚIALE LA TESTAREA PSIHOLOGICĂ

Susținută în perioada 26-29.07.2022

Obținute de candidații înscriși la concursul de ocupare a 5 posturi vacante de execuție de agent operativ (bărbați) în cadrul sectorului operativ PENITENCIARUL DE FEMEI PLOIEȘTI – TÂRGȘORUL NOU

Se revine în parte la tabelul cu rezultatele inițiale la testarea psihologică (susținută în perioada 26-29.07.2022) obținute de candidații înscriși la concursul de ocupare a unui post de **agent operativ (bărbați)** la Penitenciarul de Femei Ploiești -Târgșorul Nou, în sensul la **poziția 1** din tabelul afișat, pentru codul unic de identificare PFPTNPHB 589 - **a fost operat în mod eronat în coloana observații „ABSENT”**, candidatul fiind **APT**.

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării APT/ INAPT	Data testării	Centru de testare psihologică	Observații
1.	PFPTNPHB 589	APT	26.07.2022 ora: 7:45	PL- SPsP - CD Craiova (Mun. Craiova, str. Bariera Vâlcii, nr. 160A, județul Dolj)	-

NOTĂ: Candidații care au obținut între timp calitatea de polițist de penitenciare, NU mai pot participa la următoarele etape ale concursului.

Candidații declarați „INAPT” pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de două zile lucrătoare de la data afișării (până la data de 10.08.2022, ora 15.30). Contestațiile se depun/ se transmit la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou.

Pentru respectarea termenului prevăzut de legislație și pentru evitarea supraaglomerării, după afișarea rezultatelor inițiale la testarea psihologică, candidații declarați „APT” psihologic se prezintă la cabinetul medical al unității cu adeverința medicală completată de medicul de familie, în vederea deschiderii fișei medicale, conform programului afișat pe site-ul unității.

Tipizatul de adeverință se descarcă de pe site – ul Penitenciarului de Femei Ploiești – Târgșorul Nou și se completează de medicul de familie. Fișa medicală se deschide/ se eliberează doar după depunerea adeverinței completate de medicul de familie.